

习近平总书记重要讲话引领媒体融合发展新作为

让正能量更强劲主旋律更高昂

习近平总书记重要讲话在我省新闻界引起强烈反响

1月25日,习近平总书记在主持中共中央政治局第十二次集体学习时强调,要运用信息革命成果,推动媒体融合向纵深发展,做大做强主流舆论,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础,总书记的讲话在我省新闻工作者中反响热烈。

据《河南新闻联播》



扫二维码
看《河南新闻联播》
相关报道



郑州市委宣传部副部长
郑州报业集团董事长、社长 石大东

作为省会党报集团,郑州报业集团将深入学习贯彻总书记重要讲话精神,进一步加快县级融媒体中心建设,进一步突出移动优先战略,催化融合质变,放大一体效能,持续提升舆论的传播力、引导力、影响力、公信力,努力打造全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体,让正能量更强劲、主旋律更高昂。



南阳广播电视台台长 何子杰

这个讲话体现了总书记对新闻宣传工作、媒体融合发展的高度重视,对我们今后媒体融合发展指明了方向、理清了思路,我们倍感鼓舞。下一步,我们将按照总书记的要求,进一步整合新闻资源、人力资源、技术资源等,努力在媒体融合发展上、新媒体建设上做出更大的成绩,进一步提高广播电视的影响力、传播力、引领力、公信力。



河南广播电视台记者 韩云

作为电视新闻工作者,我们还要继续努力学习新媒体的规律和特点,大胆应用新技术、新机制、新模式,把重大主题用人们喜闻乐见的形式呈现出来,让大家看完以后不但有信息方面的收获,还有情感的共鸣和感悟。



平顶山市广播电视台总编辑 李阳

我们要按照习总书记的讲话精神,构建支持手机、广播、电视、报纸、网站等全媒体业态的传播矩阵。让我们广播电视借助移动传播,占据舆论引导制高点。



河南周口项城市融媒体中心总编辑 田维林

项城作为中宣部县级融媒体中心建设的试点,我们将自觉担负起职责使命,迅速学习宣传贯彻好习近平总书记重要讲话精神,打造“新闻+政务”“新闻+文化”“新闻+服务”“新闻+监管”等模式,为群众提供“指尖上的便利”。



河南广播电视台
县市融媒体中心建设办公室主任 王春阳

我们将按照总书记的指示精神,坚持移动优先,坚持“新闻+政务”,努力将融媒体中心建设成为提升县域治理现代化水平的重要手段,传播主流舆论的重要平台,联系服务群众的重要途径,为中原更加出彩提供坚强保证和强大动力。